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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 23/04/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Apoio à luta de docentes pela imediata

implementação da Lei nº 11.738, de 2008, sobre a instituição do piso salarial

nacional dos profissionais do magistério da educação básica e a composição da

jornada de trabalho da categoria. Situação do setor educacional no Estado de São

Paulo. Necessidade de ampliação dos investimentos na educação.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Dados da pesquisa realizada pela

Universidade Federal de Santa Cataria — UFSC a respeito da saúde bucal dos

adolescentes. Acerto da iniciativa do Ministério da Saúde, de lançamento do

Programa Brasil Sorridente, destinado à melhoria da saúde bucal dos brasileiros.

Apoio ao Projeto de Lei nº 2.776, de 2008, sobre a obrigatoriedade da presença de

odontólogo em Unidades de Terapia Intensiva. Participação no 12º Congresso de

Odontologia do Espírito Santo.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Escalada da violência contra mulheres e idosos no

País. Necessidade de cumprimento do disposto na Lei Maria da Penha e no Estatuto

do Idoso.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Anúncio da

realização, pelo Supremo Tribunal Federal, de audiência pública para debate da

situação do Sistema Único de Saúde — SUS. Defesa da participação de entidade

farmacêutica no evento.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Aprovação pela Casa da medida

provisória sobre o reajuste do salário mínimo.
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Anúncio da apresentação de proposta de

emenda à Constituição acerca da expropriação de imóvel fruto de corrupção.

Ameaça de intervenção federal no Estado do Pará, em face da pretensão da

Governadora Ana Júlia de retomada de propriedades rurais do banqueiro Daniel

Dantas. Solidariedade ao Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Participação do orador no Seminário

Estratégia de Defesa Nacional e a Indústria Brasileira, promovido pela Câmara dos

Deputados.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Expectativa de aprovação pela

Casa do projeto de lei de autoria do Senador Paulo Paim, sobre a extensão de

reajuste do salário mínimo aos proventos de aposentados e pensionistas.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Situação de calamidade pública no

Município de Icapuí, Estado do Ceará, em decorrência de forte chuva e do avanço

das marés. Solicitação aos profissionais da imprensa da Casa de divulgação do

caso.

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE) - Transcurso do Dia Mundial da Juventude.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Efeitos negativos sobre o setor

pesqueiro provocados por operações sísmicas realizadas pela PETROBRAS nos

Estados do Ceará e Rio Grande do Norte. Imediata concessão, pelos órgãos

competentes, de licença a pescadores cearenses.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Implantação do Programa de Gestão

Estratégica da Câmara dos Deputados.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Importância do engajamento da

sociedade brasileira na Campanha Nacional de Vacinação do Idoso, lançada pelo

Ministério da Saúde. Defesa de aprovação do projeto de lei de autoria do Senador

Paulo Paim, sobre a extensão do percentual de reajuste do salário mínimo aos

proventos de aposentados e pensionistas.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Concessão do título de Cidadão

Fortalezense ao Presidente do PCdoB no Estado do Ceará, Carlos Augusto

Diógenes Pinheiro.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Expectativa de início do asfaltamento da BR-158.

Inauguração, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de Escolas Técnicas

Federais na Região Centro-Oeste. Realização, pela Universidade Federal do Mato

Grosso, de debate sobre a proposta de unificação de exames vestibulares,

apresentada pelo Ministério da Educação.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Apelo à Mesa Diretora de extensão

da cota de passagens aéreas aos dependentes dos Deputados.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Deputado

Estadual Vanderson Alonso Leite, do Espírito Santo.

CIDA DIOGO (PT, RJ - Pela ordem) - Posse do Sr. Antonio Carlos de Oliveira

Junior no cargo de Presidente do Conselho de Secretários Municipais de Saúde do

Estado do Rio de Janeiro.

MAINHA (DEM, PI) - Protesto contra as taxas cobradas pelo Departamento de

Trânsito — DETRAN aos postulantes à Carteira Nacional de Habilitação no Estado

do Piauí.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Reportagem do colunista Clóvis Rossi,

publicada no jornal Folha de S.Paulo, a respeito da manifestação pacífica contra a

crise financeira mundial realizada em Londres, Inglaterra, por ocasião do encontro

de cúpula dos países emergentes e desenvolvidos, o chamado G-20. Papel do Brasil

na busca de soluções para os problemas do mundo atual.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Perplexidade da população brasileira diante

da contenda entre os Ministros Gilmar Ferreira Mendes e Joaquim Benedito Barbosa

Gomes, do Supremo Tribunal Federal; da divulgação dos nomes de Deputados

denunciados por utilização indevida da cota de passagens aéreas; e da publicação

de gastos extraordinários da Presidência da República. Descaso da Casa com os
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trabalhadores aposentados. Inoportunidade de reação dos Deputados contra as

medidas restritivas anunciadas pelo Presidente Michel Temer.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Apresentação à Comissão de Turismo e

Desporto da Casa do Requerimento nº 154, de 2009, sobre criação de grupo de

trabalho para acompanhamento, junto ao Poder Executivo, da regulamentação do

Programa de Qualificação dos Serviços Turísticos e do Selo de Qualidade Nacional

de Turismo, nos termos da Lei nº 11.637, de 2007.

VICENTINHO (PT, SP) - Presença, na Casa, dos Srs. Mauro Paschoal e

Wilson Roberto Paschoal, proprietários da Metalúrgica Paschoal Ltda., sediada em

São Bernardo do Campo, Estado de São Paulo. Realização pela Casa de sessão

solene ao ensejo do transcurso do 50º aniversário de fundação do Sindicato dos

Trabalhadores Metalúrgicos do ABC Paulista. Participação do orador em congresso

realizado pela Central Única dos Trabalhadores — CUT. Apoio à candidatura de Adir

dos Santos Lima à presidência da entidade.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Apoio às Propostas de Emenda à Constituição

nºs 300, de 2008, e 340, de 2009, respectivamente, acerca da paridade

remuneratória entre os policiais e bombeiros militares dos Estados e do Distrito

Federal; e a respeito da equiparação salarial de policiais civis e militares com os

agentes da Polícia Federal. Apresentação pelo orador de proposta de emenda à

Constituição sobre remuneração dos integrantes das Forças Armadas brasileiras.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Artigos Ruralista quer

impeachment no Pará e STJ solta réu do caso Dorothy, publicados pelo jornal O

Estado de S. Paulo. Urgente realização da reforma agrária no País.

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

concessão da palavra aos oradores para as comunicações de 1 minuto.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE - Pela ordem) - Lançamento do Projeto Mais

Cultura, no Município de Itapipoca, Estado do Ceará.
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DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB) - Transcurso do 24º aniversário de criação do

Bairro Parque Residencial Tarcísio de Miranda Burity, conhecido por Mangabeira,

em João Pessoa, Estado da Paraíba.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Congratulação à

polícia de São Paulo, Estado de São Paulo, pela prisão dos assassinos do soldado

Heriberto Nunes Gomes. Elogio a policial anônimo pela prisão de marginais durante

tentativa de assalto, no Estado do Espírito Santo.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Redução da dívida pública

brasileira. Decisão governamental de redução do superávit fiscal de 3,8% para 2,5%

do PIB. Preocupação com o aumento dos gastos correntes e a baixa aplicação de

recursos, pelo Governo Federal, na área de infraestrutura, segundo levantamento da

Consultoria Mosaico, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE - Pela ordem) - Realização do evento Brazil

National Tourism Mart 2009 (BNTM 2009), em Fortaleza, Estado do Ceará.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Reportagem sobre tráfico de mulheres

na Região Norte para exploração sexual, apresentada pelo jornalista Roberto Cabrini

no programa Repórter Record, da TV Record.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Encaminhamento ao Ministério

Público Federal do Estado do Amazonas de representação contra a operadora de

telefonia Oi/TELEMAR por irregularidades na prestação de serviços a

municipalidades amazonenses.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Lançamento, pelo Governo

Federal, de programa de incentivo à aquisição de refrigeradores por famílias de

baixa renda. Aprovação, pela Câmara dos Deputados, da medida provisória sobre

reajuste do salário mínimo.

PRESIDENTE (Marcelo Ortiz) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessão conjunta no dia 28 de abril de 2009, destinada à apreciação de vetos

presidenciais.
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DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Inconsistência de matéria

veiculada pelo site Congresso em Foco sobre a utilização irregular da cota de

passagens aéreas pelo orador. Apresentação de requerimento de abertura de

sindicância destinada à investigação da emissão irregular de passagens aéreas no

nome de Deputados. Apelo à Presidência de divulgação dos trabalhos

desenvolvidos pelos Parlamentares.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Visita do orador a Municípios do Estado de

São Paulo. Não votação pela Casa de proposta de extensão do índice de reajuste

de salário mínimo às aposentadorias e pensões. Urgente votação, pela Comissão de

Finanças e Tributação, da proposta de recomposição dos recursos do Fundo de

Participação dos Municípios — FPM.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

acerca da isenção do recolhimento do Imposto de Renda sobre aposentadorias e

pensões. Matéria veiculada pelo jornal O Dia, do Rio de Janeiro, a respeito de

perdas salariais da classe.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Perplexidade ante contenda entre O

Ministro Joaquim Benedito Barbosa Gomes, do Supremo Tribunal Federal, e o

Presidente da instituição, Ministro Gilmar Ferreira Mendes. Críticas à postura do

Ministro Gilmar Ferreira Mendes na Presidência da Suprema Corte.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Reação de setores da

economia cearense contra o reajuste de tarifa pela Companhia Energética do Ceará

— COELCE. Celeridade nos trabalhos da CPI destinada à investigação de reajustes

de tarifas de energia elétrica.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP - Pela ordem) - Encerramento da greve de

policiais militares no Estado de Rondônia. Tratamento desigual dispensado pelo

Governo Estadual aos policiais civis e militares.
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DR. ROSINHA (PT, PR) - Solidariedade ao Ministro Joaquim Barbosa, do

Supremo Tribunal Federal, por declarações a respeito do Presidente da instituição,

Ministro Gilmar Mendes.

HOMERO PEREIRA (PR, MT) - Instalação da Frente Parlamentar de

Logística de Transportes e Armazenagem. Conveniência de ampliação dos

investimentos nos setores de infraestrutura viária e de transporte multimodal.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Posicionamento da Grande

Loja Maçônica do Estado do Rio de Janeiro contrário a acordo celebrado entre o

Governo brasileiro e a Santa Sé.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Empenho do Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, na retomada do asfaltamento da BR-319, no

Estado do Amazonas.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA - Pela ordem) - Solidariedade à população

de Salvador, Estado da Bahia, diante de deslizamentos de terra ocorridos no

Município. Caráter arbitrário da decisão da Agência Nacional de Aviação Civil —

ANAC, acerca de liberação de tarifas aéreas internacionais.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Participação em debate do Plano Decenal de

Educação de Minas Gerais, realizado no Município de Uberlândia.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Protesto contra o valor de multa

aplicada pelo IBAMA a pequenos produtores rurais no Estado Acre.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização da Conferência Nacional de

Educação — CONAE. Acerto da política educacional do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Redução de tarifas de energia elétrica no

Estado de Pernambuco. Precariedade dos serviços prestados aos consumidores

pela Companhia de Eletricidade de Pernambuco — CELPE. Importância do

aperfeiçoamento do setor elétrico brasileiro.
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PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Críticas à decisão da Mesa Diretora a

respeito da utilização de cotas de passagens aéreas pelos Deputados.

AFONSO HAMM (PP, RS) - Defesa de aprovação pela Casa da Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, acerca da equiparação entre os soldos dos

policiais e bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal. Transcurso do 172º

aniversário de criação da Brigada Militar do Estado do Rio Grande do Sul.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Escalada dos assassinatos de homossexuais no

País, segundo pesquisa do Grupo Gay da Bahia. Necessidade de cumprimento das

diretrizes do programa Brasil sem Homofobia. Urgente aprovação, pela Câmara dos

Deputados e pelo Senado Federal, do projeto de lei sobre o estabelecimento de

sanções às práticas discriminatórias em razão da orientação sexual das pessoas.

Omissão do Congresso Nacional na aprovação de matérias destinadas à promoção

da cidadania de lésbicas, gays, bissexuais, travestis e transexuais.

CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Conveniência de novo marco

regulatório para a exploração de petróleo na camada pré-sal. Comentários do

especialista na área de energia, Ildo Sauer, em entrevista ao periódico Retrato do

Brasil nº 15, sobre a capacitação da PETROBRAS para exploração de petróleo em

águas profundas.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Inconsistência de denúncia de utilização

irregular da cota de passagens aéreas pelo orador.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Realização da 17ª Festa

Nacional da Maçã, no Município de São Joaquim, Estado de Santa Catarina.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Apoio à manifestação de professores da

rede pública de ensino, em defesa da implantação imediata do piso salarial nacional

dos profissionais do magistério da educação básica. Transcurso do 57° aniversário

de fundação da APLB — Sindicato dos Trabalhadores em Educação do Estado da

Bahia.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Transcurso do centenário de fundação do

Clube Esportivo Almirante Barroso, em Recife, Estado de Pernambuco.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Razões históricas da instituição do Dia de

Tiradentes.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Avaliação positiva do processo

democrático brasileiro.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Artigo É melhor trabalhar, prefeito,

de autoria do ex-Prefeito Municipal de Manaus Serafim Correa.

FERNANDO CHUCRE (PSDB, SP) - Apoio à luta de Secretários Municipais

de Habitação do Estado de São Paulo pelo aprimoramento de programa habitacional

lançado pelo Governo Federal. Transcurso do Dia do Contabilista.

ROBERTO ALVES (PTB, SP) - Aprovação, pela Assembleia Legislativa do

Estado de São Paulo, do Projeto de Lei nº 577, de 2008, sobre a proibição do

consumo de quaisquer produtos fumígenos, derivados ou não do tabaco, em

recintos de uso coletivo e a criação de ambientes livres do tabaco. Apresentação de

projeto de lei proibitivo da exposição de produtos derivados do fumo em

estabelecimentos comerciais. Resultado de pesquisa ACT/DataFolha sobre a

vinculação entre a prática de tabagismo pelos jovens e a exposição de produtos

fumígenos em estabelecimentos comerciais.

V - ORDEM DO DIA

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Equívoco das prioridades

do Governo Federal na alocação de recursos públicos. Interesse do Poder Executivo

na desmoralização do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 457, de 2009, que altera os arts. 96 e 102 da Lei nº 11.196, de 21 de
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novembro de 2005, que dispõem sobre parcelamento de débitos de

responsabilidade dos Municípios, decorrentes de contribuições sociais de que tratam

as alíneas a e c do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de

1991.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consulta ao Plenário sobre existência de

objeções à retirada de medida da pauta e consequente encerramento da Ordem do

Dia, tendo em vista a necessidade de redistribuição do parecer do Relator aos Srs.

Líderes.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada, de ofício, da medida provisória da

pauta. Encerramento da Ordem do Dia.

LAUREZ MOREIRA (Bloco/PSB, TO - Pela ordem) - Resultados positivos dos

investimentos do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC no Estado do

Tocantins.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Adoção pelo Governo Federal

de medidas populistas em meio à recessão da economia brasileira.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Acerto das ações do

Governo petista para enfrentamento dos efeitos da crise financeira internacional

sobre a economia brasileira.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Sugestões para resgate da

credibilidade do Poder Legislativo perante a opinião pública.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Defesa de aprovação pela

Casa de matérias do interesse dos aposentados e pensionistas.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO - Pela ordem) - Desenvolvimento

econômico do Estado de Rondônia.
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PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Nota da bancada do

PCdoB sobre as decisões da Mesa Diretora a respeito da utilização de verbas

indenizatórias e de cotas de passagens aéreas pelos Deputados.

MOREIRA MENDES (PPS, RO - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão de

Fiscalização Financeira e Controle, da Proposta de Fiscalização e Controle nº 64,

referente à aplicação de recursos provenientes de doações de entidades ou de

países estrangeiros ao Programa Piloto para Proteção das Florestas Tropicais do

Brasil. Efeitos negativos da Operação Arco de Fogo sobre o desenvolvimento do

Município de Cujubim, Estado de Rondônia.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Inconsistência de matéria

veiculada pelo site Congresso em Foco sobre supostas irregularidades na utilização

da cota de passagens aéreas pelo orador.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Equívoco da decisão do

Governo Federal sobre o estímulo à instalação de usinas termelétricas no País.

Sugestão à Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL para estímulo à

utilização de fontes de energia renovável. Posicionamento do Superintendente da

ANEEL, Nelson Hubner, e do Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, sobre a

implantação de usinas termelétricas no País.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a utilização

da cota de passagens aéreas pela oradora. Importância da transparência nos gastos

realizados pelos Parlamentares. Preparativos para a Conferência Nacional de

Educação. Realização do Fórum de Educação Infantil do Rio Grande do Norte.

Realização, pela Universidade Federal do Rio Grande do Norte, de debate sobre a

formação e valorização salarial do magistério. Aprovação pela Casa de proposições

de estímulo à educação.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Sanção, pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, da chamada Lei Pietro, de estímulo à doação

de medula óssea.
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PRESIDENTE (Dr. Paulo César) - Congratulações ao Deputado Beto

Albuquerque pela sanção da chamada Lei Pietro.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Despropósito da utilização, pelo

PPS, de programa veiculado em rede nacional para anúncio do suposto confisco da

caderneta de poupança pelo Governo Federal.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre equiparação entre os soldos dos policiais e

bombeiros militares dos Estados e do Distrito Federal.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Inconsistência de matéria

veiculada pelo site Congresso em Foco sobre a utilização da cota de passagens

aéreas do orador para viagem de sua filha a Paris, França. Apoio à reforma

administrativa proposta pelo Presidente Michel Temer. Conveniência de instauração,

pela Procuradoria Parlamentar da Casa, de sindicância para apuração de

responsabilidade pelo vazamento de informações sobre o assunto. Inconformismo

com a anunciada alteração do cálculo de rendimentos da caderneta de poupança.

PRESIDENTE (Dr. Paulo César) - Solidariedade da Presidência ao Deputado

Raul Jungmann.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Artigos Tortura nos EUA sob

investigação e O novo manual do torturador, publicados pelo Jornal do Brasil.

CHICO D'ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Apoio à proposta de emenda à

Constituição, de autoria do Deputado Maurício Rands, relativa à remuneração de

trabalhadores do Sistema Único de Saúde.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, da

proposta de reajuste do salário mínimo. Inconformismo com a não extensão do

reajuste aos proventos de aposentados e pensionistas.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão

de Minas e Energia, de requerimento do orador destinado à instrução do debate do
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Projeto de Lei nº 7.678, de 2006, sobre adoção do sistema de aquecimento de água

por energia solar nas edificações.

FRANCISCO PRACIANO (PT-AM - Pela ordem) - Apresentação de proposta

de redução de tarifas do transporte coletivo urbano.

SILVIO TORRES (PSDB-SP - pela ordem) - Participação do orador no 7º

Fórum Empresarial, realizado em Comandatuba, Estado da Bahia.

VI - ENCERRAMENTO


